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Tisková zpráva č.3 - MAP Tanvaldsko III 

Realizace projektu MAP Tanvaldsko III zaměřeného na podporu rozvoje vzdělávání 

v mateřských školách, základních školách a umělecké škole v území obce s rozšířenou 

působností Tanvald jde do finále. 

Projekt navazoval na předchozí úspěšné projekty MAP Tanvaldsko I a MAP Tanvaldsko II. Za 

dobu jeho realizace od dubna 2022 do listopadu 2023 se díky činnosti orgánů projektu (Řídící 

výbor, Realizační tým, Pracovní skupiny)  ve spolupráci s vedením škol, jejich zřizovateli  a  

lídry působícími v oblasti vzdělávání  se toho hodně podařilo ve prospěch zlepšení úrovně 

školství na Tanvaldsku.  

V rámci této dobře fungující spolupráce se podařilo naplnit všechny cíle projektu. Mimo to že 

byl pravidelně aktualizován seznam investičních priorit škol ve  Strategický rámci MAP 

Tanvaldsko, bez nějž není možné požádat o investiční dotaci na projekty, bylo dosaženo také 

dalších úspěchů. 

Díky činnosti pracovních skupin se prohloubila spolupráce škol při zavádění nových metod a 

výukových trendů do vyučovacích hodin. Mezi pedagogy docházelo k výměně zkušeností a 

předávání poznatků dobré praxe při sdílení společných učebních pomůcek, což vede k dalším 

podnětům a nápadům na rozšíření spolupráce mezi pedagogy a školami.  Dalším úspěšným 

výstupem realizace  projektu  je zpracování Ročních akčních plánů rozvoje vzdělávání pro 

ORP Tanvald na období 2023 – 2025. Plán definuje priority, cíle a aktivity neinvestičního 

charakteru, které je potřebné naplnit pro zvýšení úrovně kvality školství na Tanvaldsku. 

Dokument specifikuje jak aktivity jednotlivých škol, tak i aktivity meziškolní spolupráce. 

Na tento dokončený projekt bude navazovat projekt MAP Tanvaldsko IV, při jehož realizaci 

bude možné také podpořit některé implementační aktivity podporující zvýšení dostupnosti a 

kvality základního vzdělávání,  předškolního vzdělávání, zájmového vzdělávání a také aktivity 

na posílení spolupráce škol. 
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